

## **EMPRESAS**

**Rectificação n.º 691/2004 de 30 de Abril de 2004**

### **URIALDO BETTENCOURT, LDA.**

Conforme comunicação da empresa Urialdo Bettencourt, Lda., a publicação efectuada no Jornal Oficial, III série, n.º 4 de 27 de Fevereiro de 2004, contém uma incorrecção que se rectifica.

Assim, onde se lê:

" .. número e data da apresentação, 1/12...", deverá ler-se:

" ...número e data da apresentação 10/12 ...".

16 de Abril de 2004. – O Director Regional da Ciência e Tecnologia, *Henrique Schanderl*.